Составил: доцент, к.т.н. Моисейкин Д.А.


Методические рекомендации

по выполнению контрольных работ по дисциплине
по дисциплине «Транспортное обеспечение коммерческой деятельности»

для студентов заочного отделения

направления «Торговое дело» профиля «Коммерция»

Задача № 1

Задание 1.1
Определите среднее расстояние перевозки lcp на основании следующих данных: Q1=40 тыс. т; Q2=60 тыс. т; Q3=30 тыс. т; Q4=20 тыс. т;  l1=10 км; l2=20 км; l3=30 км; l4=40 км.

Задание 1.2

Автомобиль грузоподъемностью 5 т совершил три ездки: за первую ездку он перевез 5 т на 20 км, за вторую - 4 т на расстояние 25 км и за третью езд​ку — 3 т — на расстояние 10 км.

Определить статический коэффициент использования грузоподъемно​сти по каждой ездке и статический и динамический коэффициент использо​вания грузоподъемности за смену.

Задание 1.3

Определить количество автомобилей для перевозки 500 т груза первого класса, если известно, что для перевозки используется автомобиль грузо​подъемностью 5т., время в наряде Тн = 8 ч; а время, затраченное на одну езд​ку, равно 2 ч.

Задание 1.4

Известно, что грузоподъемность автомобиля — 5 т, количество ез​док автомобиля — 4, коэффициент использования грузоподъемно​сти — 1,0. Определить количество автомобилей, необходимое для перевоз​ки 200 т груза?
Задание 1.5

Фактический объем переве​зенного груза равен 20 т, грузоподъемность автомобиля — 5 т, сде​лано 5 ездок? Определить коэффициент использования грузоподъемности
Задание 1.6

Известно, что грузоподъемность автомобиля — 5 т; коэффициент использования грузоподъемности — 0,8, а количество ездок — 6. Определить производительность автомобиля? 
Задание 1.7

Известно, что объем поставок составил 28 т, грузоподъемность ав​томобиля 4 т, коэффициент грузоподъемности 1,0. Какое количе​ство ездок сделает автомобиль на маршруте?
Задание 1.8

Известно, что груженый пробег составил 50 км, а общий пробег 100 км. Определите коэффициент использо​вания пробега?
Задание 1.9

Определить количество ездок, которое мо​жет совершать автомобиль за 8 часов, если время одной ездки со​ставило 2 часа?
Задание 1.10

Известно, что коэффициент использования грузоподъемности ра​вен 1,0; грузоподъемность автомобиля — 5 т, а количество совер​шенных автомобилем ездок составило 6. Определить производительность автомобиля.
Задание 1.11

Известно, что коэффициент использования грузоподъемности ра​вен 0,8; грузоподъемность автомобиля — 5 т, а количество совер​шенных автомобилем ездок составило 6. Определить производительность автомобиля.
Задание 1.12

Определить среднетехническую скорость автомобиля и количество ездок, если известно, что время в наряде 10 ч, время в движении 2 ч, время простоя под погрузкой и разгрузкой 0,5 ч, общий пробег 240 км.

Задание 1.13

Автомобиль за день сделал 4 ездки. Исходные данные приведены в таблице

	Номер ездки
	Пробег с грузом, км
	Порожний пробег, км

	Первая
	20
	15

	Вторая
	25
	20

	Третья
	30
	10

	Четвертая
	40
	15

	Нулевой пробег
	Первый - 5
	Второй -10


Задание 1.14

Произвести расчет технико-эксплутационных показателей работы автомобиля при перевозке 500 т груза первого класса. Автомобиль грузоподъемностью 5 т. Расстояние перевозки 20 км., средняя техническая скорость движения автомобиля 25 км/ч, время погрузки-разгрузки 40 мин, продолжительность рабочего дня 9 ч.

Задание 1.15

Определить технико-эксплутационные показатели работы автомобиля грузоподъемностью 3,5 т, при перевозке 450 т груза второго класса. Расстояние перевозки 25 км., средняя техническая скорость движения автомобиля 30 км/ч, время погрузки-разгрузки 40 мин, продолжительность рабочего дня 9 ч.

Задание 1.16

Определить количество автомобилей для перевозки 800 т груза первого класса, если известно, что для перевозки используется автомобиль грузоподъемностью 4 т, время в наряде 8 ч, а время, затраченное на одну ездку 2 ч.

Задание 1.17

За рабочий день общий пробег автомобиля составил 126 км, а холостой 76 км. Рассчитайте коэффициент использования пробега.

Задание 1.18

Рассчитайте время ездки автомобиля, если коэффициент использования пробега 0,5, средняя техническая скорость автомобиля 20 км/ч, время погрузки-разгрузки 0,3 ч, расстояние перевозки 20 км.

Задание 1.19

Автомобиль находится в наряде 10 ч. Время простоя при погрузке за время в наряде составляет 5 ч. Общий пробег автомобиля за это время 200 км. Рассчитать техническую и эксплутационную скорость.

Задание 1.20

Автомобиль грузоподъемностью 10 т совершил три ездки: за первую ездку он перевез 10 т на 20 км, за вторую - 8 т на расстояние 25 км и за третью езд​ку — 6,5 т — на расстояние 15 км.

Определить статический коэффициент использования грузоподъемно​сти по каждой ездке и статический и динамический коэффициент использо​вания грузоподъемности за смену.

Задание 1.21

Определить количество автомобилей для перевозки 800 т груза первого класса, если известно, что для перевозки используется автомобиль грузо​подъемностью 5т., время в наряде Тн = 14 ч; а время, затраченное на одну езд​ку, равно 3 ч.

Задание 1.22

Известно, что грузоподъемность автомобиля — 3,5 т, количество ез​док автомобиля — 6, коэффициент использования грузоподъемно​сти — 1,0. Определить количество автомобилей, необходимое для перевоз​ки 400 т груза?
Задание 1.23

Фактический объем переве​зенного груза равен 60 т, грузоподъемность автомобиля — 5 т, сде​лано 6 ездок? Определить коэффициент использования грузоподъемности
Задание 1.24

Известно, что грузоподъемность автомобиля — 3,5 т; коэффициент использования грузоподъемности — 0,8, а количество ездок — 8. Определить производительность автомобиля? 
Задание 1.25

Известно, что объем поставок составил 55 т, грузоподъемность ав​томобиля 5 т, коэффициент грузоподъемности 0,8. Какое количе​ство ездок сделает автомобиль на маршруте?
 Задача № 2

Задание 1.1

Для перевозки 50 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 60 т, вместимость кузова вагона равна 100 м3, объем занимаемого груза — 82 м3, масса тары Мт - 24 т.
Определить:
1) коэффициент тары вагона 
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;
2) погрузочный коэффициент тары вагонов 
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;
3) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
4) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
5) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
6) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.2
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 80 двухосных вагонов, 120 четырехосных вагонов, 160 шестиосных, 15 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т, 25 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 20 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  320 четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.3

Определить оборот вагона, если известно, что расстояние перевозки l - 600 км, средний простой вагона на одной технической станции - 3 ч, средняя скорость на участке - 20 км/ч, средний простой вагона на одной станции с грузовой операцией - 9 ч, вагонное плечо - 60 км, коэффи​циент местной работы - 1,5.

Задание 1.4
Определить средний простой вагона на подъездном пути (при номерном способе), если за сутки было подано и убрано 40 шестиосных вагона, 100 четы​рехосных и 80 двухосных вагонов; шестиосные вагоны простояли 6 ч, четырех​осные — 4 ч, а двухосные — 2 ч.

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.5
Для перевозки 90 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 120 т, вместимость кузова вагона равна 200 м3, объем занимаемого груза — 160 м3, масса тары Мт - 34 т.
Определить:
7) коэффициент тары вагона 
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;
8) погрузочный коэффициент тары вагонов 
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9) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
10) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
11) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
12) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.6

Для перевозки 50 т промышленных грузов используется вагон грузоподъемностью 60 т, вместимость кузова вагона равна 90,4 м3, объем занимаемого груза — 45 м3, масса тары Мт - 20 т.
Определить:
13) коэффициент тары вагона 
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;
14) погрузочный коэффициент тары вагонов 
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15) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
16) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
17) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
18) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.7
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 50 двухосных вагонов, 100 четырехосных вагонов, 120 шестиосных, 10 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т,  40 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 30 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  50 четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.8

Определить оборот вагона, если известно, что расстояние перевозки l - 800 км, средний простой вагона на одной технической станции – 1,5 ч, средняя скорость на участке 25 км/ч, средний простой вагона на одной станции с грузовой операцией  - 4,5 ч, вагонное плечо  - 80 км, коэффи​циент местной работы  - 1,2.

Задание 1.9
Определить средний простой вагона на подъездном пути (при номерном способе), если за сутки было подано и убрано 40 шестиосных вагона, 100 четы​рехосных и 80 двухосных вагонов; шестиосные вагоны простояли 5 ч, четырех​осные — 3 ч, а двухосные — 1 ч.

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.10

Для перевозки 100 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 80 т, вместимость кузова вагона равна 80 м3, объем занимаемого груза — 62 м3, масса тары Мт - 20 т.
Определить:
19) коэффициент тары вагона 
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;
20) погрузочный коэффициент тары вагонов 
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21) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
22) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
23) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
24) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.11
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 60 двухосных вагонов, 20 четырехосных вагонов, 40 шестиосных, 30 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т, 25 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 40 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  50  четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.12

Определить оборот вагона, если известно, что расстояние перевозки l - 400 км, средний простой вагона на одной технической станции - 2 ч, средняя скорость на участке - 20 км/ч, средний простой вагона на одной станции с грузовой операцией - 4 ч, вагонное плечо - 40 км, коэффи​циент местной работы - 1,2.

Задание 1.13
Определить средний простой вагона на подъездном пути (при номерном способе), если за сутки было подано и убрано 30 шестиосных вагона, 60 четы​рехосных и 80 двухосных вагонов; шестиосные вагоны простояли 4 ч, четырех​осные — 2 ч, а двухосные — 3 ч.

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.14
Для перевозки 60 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 80 т, вместимость кузова вагона равна 100 м3, объем занимаемого груза — 90 м3, масса тары Мт - 22 т.
Определить:
25) коэффициент тары вагона 
[image: image13.wmf]Т
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;
26) погрузочный коэффициент тары вагонов 
[image: image14.wmf]Т
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;
27) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
28) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
29) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
30) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
[image: image15.wmf]уд
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;
Задание 1.15

Для перевозки 50 т промышленных грузов используется вагон грузоподъемностью 80 т, вместимость кузова вагона равна 90 м3, объем занимаемого груза — 65 м3, масса тары Мт - 20 т.
Определить:
31) коэффициент тары вагона 
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;
32) погрузочный коэффициент тары вагонов 
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;
33) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
34) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
35) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
36) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.16
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 80 двухосных вагонов, 100 четырехосных вагонов, 120 шестиосных, 10 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т,  40 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 20 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  30 четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.17

Определить оборот вагона, если известно, что расстояние перевозки l - 500 км, средний простой вагона на одной технической станции – 2,5 ч, средняя скорость на участке 20 км/ч, средний простой вагона на одной станции с грузовой операцией  - 5,5 ч, вагонное плечо  - 50 км, коэффи​циент местной работы  - 1,5.

Задание 1.18
Определить средний простой вагона на подъездном пути (при номерном способе), если за сутки было подано и убрано 70 шестиосных вагона, 140 четы​рехосных и 180 двухосных вагонов; шестиосные вагоны простояли 3 ч, четырех​осные — 6 ч, а двухосные — 2 ч.

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.19

Для перевозки 60 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 80 т, вместимость кузова вагона равна 100 м3, объем занимаемого груза — 82 м3, масса тары Мт - 22 т.
Определить:
37) коэффициент тары вагона 
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;
38) погрузочный коэффициент тары вагонов 
[image: image20.wmf]Т
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;
39) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
40) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
41) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
42) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.20
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 40 двухосных вагонов, 65 четырехосных вагонов, 70 шестиосных, 25 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т, 45 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 40 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  32  четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.21

Определить оборот вагона, если известно, что расстояние перевозки l - 700 км, средний простой вагона на одной технической станции - 4 ч, средняя скорость на участке - 25 км/ч, средний простой вагона на одной станции с грузовой операцией - 6 ч, вагонное плечо - 70 км, коэффи​циент местной работы - 1,2.

Задание 1.22
Определить средний простой вагона на подъездном пути (при номерном способе), если за сутки было подано и убрано 80 шестиосных вагона, 100 четы​рехосных и 180 двухосных вагонов; шестиосные вагоны простояли 4 ч, четырех​осные — 6 ч, а двухосные — 2 ч.

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задание 1.23
Для перевозки 110 т промышленных грузов используется четырехосный крытый вагон грузоподъемностью 120 т, вместимость кузова вагона равна 200 м3, объем занимаемого груза — 180 м3, масса тары Мт - 24 т.
Определить:
43) коэффициент тары вагона 
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;
44) погрузочный коэффициент тары вагонов 
[image: image23.wmf]Т
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;
45) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
46) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
47) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
48) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
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Задание 1.24

Для перевозки 90 т промышленных грузов используется вагон грузоподъемностью 100 т, вместимость кузова вагона равна 140 м3, объем занимаемого груза — 125 м3, масса тары Мт - 24 т.
Определить:
49) коэффициент тары вагона 
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;
50) погрузочный коэффициент тары вагонов 
[image: image26.wmf]Т
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;
51) коэффициент использования грузоподъемности вагона у,
52) коэффициент использования вместимости вагона Квм;
53) коэффициент удельного объема вагона К°уд ;
54) коэффициент удельной грузоподъемности вагона 
[image: image27.wmf]уд
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Задание 1.25
Определить объем выгрузки подъездного пути снабженческо-сбытовой базы, если на ней за сутки выгружено вагонов Uв, т. е. 60 двухосных вагонов, 120 четырехосных вагонов, 800 шестиосных, 20 двухосных цистерн грузо​подъемностью до 19 т,  40 двухосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т, 60 четырехосных цистерн грузоподъемностью от 26 до 40 т,  90 четырех​осных цистерн грузоподъемностью свыше 40 т.

Таблица

Перевод физических вагонов в двухосное и условное исчисление
	Физический вагон
	Количество условных вагонов, которому соответствует один физический вагон
	Количество вагонов для двухосного исчисления

	1 двух- и трехосный вагон (кроме цистерн)
	1
	1

	1  четырехосный вагон (кроме цистерн)
	2
	2

	1 вагон с шестью и большим чис​лом осей
	3
	3

	1 цистерна грузоподъемностью: 

■ до 19 т включительно

■
от 20 до 25 т включительно
■
от 26 до 40 т включительно
■ свыше 40 т включительно
	1

2

3

4
	Цистерны рассчиты​вают также, как и ва​гоны, в зависимости от количества осей вагона


Задача № 3

Задание 1.1

Установить срок доставки угля между портами, если расстояние между ними равно 470 миль. Скорость судна этой линии - 350 миль/сут., грузоподъемность - 5 тыс.час., при коэффициенте использования грузоподъемности судна - 0,96, нома грузовых работ в порту погрузки М1-10000 т/сут, в порту выгрузки М2 - 8500 т/сут, дополнительное время 1,2 сут.

Задание 1.2

Рассчитайте коэффициент загрузки и коэффициент использования грузоподъемности судна, если известны фактическая масса груза, принятая судном: 18000 т, чистая грузоподъемность 20000 т, расстояние перевозки равно 1259 милям.

Задание 1.3

Рассчитать бюджет времени судна в сутках Т экс и тоннажесутках, если известно, что календарный период Т1 = 305 суток, время ремонта Т2 = 30 суток, а время межнавигационного отстоя Т3 = 25 суток. Чистая грузоподъемность судна Дч = 2000 т.
Задание 1.4

 Рассчитать время рейса судна (чистая грузоподъемность Дч = 30 000 т) между двумя портами, если известно: расстояние перевозки е между ними равно 1600 миль, скорость перевозки Vt= 16 миль/ч. Время прохождения каналов и узкостей t кан = 0,5 сут, норма погрузки Нп = 2000 т/сут, а разгрузки — 3000 т/сут, дополнительное стояночное время 
[image: image28.wmf]доп
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= 0,5 сут. Количество груза по по​грузке и разгрузке Qп =Qр = 12 000 т. 
Задание 1.5
Определить объем транспортной работы судна, если перевезено 20 000 т груза на расстояние 600 миль, и рассчитать ко​эффициент использования грузоподъемности, если чистая гру3о-подъемность судна равна Дч = 25 000 т.
Задание 1.6

 Определить производительность тонны грузоподъ​емности в сутки эксплуатации, если судно, чистая грузоподъем​ность которого Дч = 80000 т, перевезло 60 000 т груза за Тр = 25 су​ток, стояночное время в портах погрузки и разгрузки составило Тст = 20 узлов.
Задание 1.7

Определить сумму эксплуатационных расходов судна за рейс. Известно, что содержание судна в сутки на ходу SХ — 8 500 у. е., а на стоянке SСТ = 18 000 у. е. Время рейса Тр = 40 сут, коэффициент ходового времени Кх = 0,65. 
Задание 1.8

Определить эксплуатационные расходы судна Р если известно, что судно работает на регулярной линии в течение всего эксплуатационного периода.

Исходные данные для решения задачи:
себестоимость содержания судна на ходу — SХ  = 10 000 у. е.;

себестоимость содержания судна на стоянке — SСТ  = 8000 у. е.;

эксплуатационный период работы судна — Тэкс = 350 сут;

время, затраченное на рейс — Тр = 50 сут;

коэффициент стояночного времени — Кст =,0,30.

Задание 1.8

 Известно, что календарный период судна Т1 = 365 сут, время ремонта Т2 = 26 сут, время межнавигационного отстоя Т3 = = 20 сут, чистая грузоподъемность судна Дч = 5000 т. Рассчитать бюджет времени судна в сутках и тоннаже-сутках.
Задание 1.9

Известно: расстояние перевозки между двумя порта​ми равно 2000 миль, скорость перевозок Vt = 20 миль/ч. Время прохождения каналов и узкостей t кан =0,4 сут, норма погрузки Нп = 1500 т/сут, а разгрузки Нр = 2000 т/сут, дополнительное сто​яночное время 
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 = 0,5 сут. Количество груза по погрузке и раз​грузке равно QП = Qр = 15000 т. Рассчитать время рейса судна (Дч = 25 000 т) между портами.
Задание 1.10

 Определить объем транспортной работы судна, если переведено 25 000 т груза на расстояние 1000 миль. Рассчитать ко​эффициент использования грузоподъемности, если чистая грузо​подъемность судна равна Дч = 30 000 т.
Задание 1.11 
Определить сумму эксплуатационных расходов судна за рейс. Известно, что содержание судна в сутки на ходу  Sх = 40 500 у. е., а на стоянке  Sст = 20 000 у. е. Время рейса Тр = 45 сут, коэффициент ходового времени Кх = 0,65.
Задание 1.11 
Определить эксплуатационные расходы судна Рэкс, известно, что судно работает на регулярной линии в течение эксплуатационного периода. сходные данные:
Сх - себестоимость содержания судна на ходу - 12 000 у. е.;
Сстоян - себестоимость содержания судна на стоянке —10 000 у. е.;
Т экс-эксплуатационный период работы судна — 306 сут;
Тр- время, затраченное на рейс, — 40 сут;
К ст — коэффициент стояночного времени — 0,2.
Задание 1.12
Установить срок доставки угля между портами, если расстояние между ними равно 650 миль. Скорость судна этой линии - 390 миль/сут., грузоподъемность - 6 тыс.час., при коэффициенте использования грузоподъемности судна - 0,96, нома грузовых работ в порту погрузки М1-12000 т/сут, в порту выгрузки М2 - 1000 т/сут, дополнительное время 1,4 сут.

Задание 1.13
Рассчитайте коэффициент загрузки и коэффициент использования грузоподъемности судна, если известны фактическая масса груза, принятая судном: 16000 т, чистая грузоподъемность 18000 т, расстояние перевозки равно 1650 милям.

Задание 1.14
Рассчитать бюджет времени судна в сутках Т экс и тоннажесутках, если известно, что календарный период Т1 = 325 суток, время ремонта Т2 = 20 суток, а время межнавигационного отстоя Т3 = 15 суток. Чистая грузоподъемность судна Дч = 3000 т.
Задание 1.15

 Рассчитать время рейса судна (чистая грузоподъемность Дч = 25 000 т) между двумя портами, если известно: расстояние перевозки е между ними равно 1900 миль, скорость перевозки Vt= 19 миль/ч. Время прохождения каналов и узкостей t кан = 0,5 сут, норма погрузки Нп = 2000 т/сут, а разгрузки — 3000 т/сут, дополнительное стояночное время 
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= 0,5 сут. Количество груза по по​грузке и разгрузке Qп =Qр = 32000 т. 
Задание 1.16
Определить объем транспортной работы судна, если перевезено 40000 т груза на расстояние 800 миль, и рассчитать ко​эффициент использования грузоподъемности, если чистая грузоподъемность судна равна Дч = 30 000 т.
Задание 1.17
 Определить производительность тонны грузоподъ​емности в сутки эксплуатации, если судно, чистая грузоподъем​ность которого Дч = 100000 т, перевезло 80 000 т груза за Тр = 35 су​ток, стояночное время в портах погрузки и разгрузки составило Тст = 25 узлов.
Задание 1.18

Определить сумму эксплуатационных расходов судна за рейс. Известно, что содержание судна в сутки на ходу SХ — 1000 у. е., а на стоянке SСТ = 20 000 у. е. Время рейса Тр = 60 сут, коэффициент ходового времени Кх = 0,6. 
Задание 1.19

Определить эксплуатационные расходы судна Р если известно, что судно работает на регулярной линии в течение всего эксплуатационного периода.

Исходные данные для решения задачи:
себестоимость содержания судна на ходу — SХ  = 20 000 у. е.;

себестоимость содержания судна на стоянке — SСТ  = 10000 у. е.;

эксплуатационный период работы судна — Тэкс = 300 сут;

время, затраченное на рейс — Тр = 60 сут;

коэффициент стояночного времени — Кст =0,35.

Задание 1.20

 Известно, что календарный период судна Т1 = 360 сут, время ремонта Т2 = 25 сут, время межнавигационного отстоя Т3 = 15 сут, чистая грузоподъемность судна Дч = 4000 т. Рассчитать бюджет времени судна в сутках и тоннаже-сутках.
Задание 1.21

Известно: расстояние перевозки между двумя порта​ми равно 3000 миль, скорость перевозок Vt = 30 миль/ч. Время прохождения каналов и узкостей t кан =0,4 сут, норма погрузки Нп = 2500 т/сут, а разгрузки Нр = 3000 т/сут, дополнительное сто​яночное время 
[image: image31.wmf]доп
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 = 0,6 сут. Количество груза по погрузке и раз​грузке равно QП = Qр = 25000 т. Рассчитать время рейса судна (Дч = 40 000 т) между портами.
Задание 1.22

 Определить объем транспортной работы судна, если переведено 30000 т груза на расстояние 1000 миль. Рассчитать ко​эффициент использования грузоподъемности, если чистая грузо​подъемность судна равна Дч = 35 000 т.
Задание 1.23 
Определить сумму эксплуатационных расходов судна за рейс. Известно, что содержание судна в сутки на ходу  Sх = 40000 у. е., а на стоянке  Sст = 15000 у. е. Время рейса Тр = 40 сут, коэффициент ходового времени Кх = 0,6.
Задание 1.24
Определить эксплуатационные расходы судна Рэкс, известно, что судно работает на регулярной линии в течение эксплуатационного периода. сходные данные:
Сх - себестоимость содержания судна на ходу - 14 000 у. е.;
Сстоян - себестоимость содержания судна на стоянке —12 000 у. е.;
Т экс-эксплуатационный период работы судна — 300 сут;
Тр- время, затраченное на рейс, — 45 сут;
К ст — коэффициент стояночного времени — 0,2.
Задание 1.25

Известно: расстояние перевозки между двумя порта​ми равно 5000 миль, скорость перевозок Vt = 25 миль/ч. Время прохождения каналов и узкостей t кан =0,5 сут, норма погрузки Нп = 3500 т/сут, а разгрузки Нр = 2000 т/сут, дополнительное сто​яночное время 
[image: image32.wmf]доп
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 = 0,5 сут. Количество груза по погрузке и раз​грузке равно QП = Qр = 20000 т. Рассчитать время рейса судна (Дч = 30 000 т) между портами.
Задача № 4

Задание 1.1

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным холостым пробегом

Дано. lх = lгр - 12 км (расстояние груженой ездки); нулевые пробеги: 
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= 5 км; 
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= 7,5 км. На маршруте перевозится груз с коэффициентом использования грузоподъемности γст = 0,8 в количестве Q = 20000 т. Срок вывоза 25 дней. Груз вывозится автомобилями грузоподъемностью 2,5 т, имеющими на данном маршруте техническую скорость 25 км/ч, время простоя под погрузкой и разгрузкой tпр = 0,6 ч, время в наряде Тн = 10 ч; 

Задание1.2

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным не полностью груженым пробегом
Дано. Нулевые пробеги 
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= 4 км; время в наряде = 8 час; груженый пробег 
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= 10 км,  
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= 6 км; холостой пробег 
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= 4 км. На маршруте АВ перевозится 160 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст =1, а на участке ВС - 120 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности 0,8. Для перевозки груза используется автомобиль грузоподъемностью 5 т. Время на погрузку tп = 0,5 ч, на разгрузку tp=0,4 ч. Срок вывоза груза Др=148 дн. Средняя техническая скорость vt=25 км/ч; 

Задание 1.3

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным груженым пробегом. Длина груженой ездки lгр =15 км; нулевые пробеги 
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 = 5 км; время в наряде 8 ч. Число тонн груза, следующего из пункта А в В: Qab =24 000 т, а из пунк​та В в А QBA = 24 000 т. Срок вывоза груза Др = 25 дн. Перевозка осуществля​ется автомобилями грузоподъемностью q = 2,5 т, техническая скорость vt=25 км/ч. Время простоя tпр = 0,6 ч коэффициент использования грузо​подъемности γст =0,8;

Задание 1.4

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: кольцевой маршрут. Объем перевозок и коэффициент использования грузоподъемно​сти на участках маршрута следующий: на участке АБ:  QАБ = 180 000 т; γАБ =1; на участке ВГ: QВГ =150 000 т, γВГ = 0,8; на участке ГД: QГД = 100 000 т, γГД = 0,6. Срок вывоза груза 300 дн. Время в наряде Тн =12 ч. Вывозка осуществляется 5-тонными автомобилями. Дорожные условия на отдельных участках маршрута различные, поэтому скорости движения уста​новлены: на участках АБ и ГД: vt =25 км/ч, на участках БВ и ВГ:  vt=20 км/ч, на участке ДА и при выполнении нулевого пробега — vt = 15 км/ч. Время на погрузку равно tп = 0,6 ч, а на разгрузку tp = 0,4 ч.
При расчете работы подвижного состава на кольцевых маршрутах обыч​но определяют число оборотов автомобиля на маршруте, а затем производи​тельность.

Задание 1.5
Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным холостым пробегом

Дано. lх = lгр - 14 км (расстояние груженой ездки); нулевые пробеги: 
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= 3 км; 
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= 5 км. На маршруте перевозится груз с коэффициентом использования грузоподъемности γст= 0,8 в количестве Q =10000 т. Срок вывоза 15 дней. Груз вывозится автомобилями грузоподъемностью 2,5 т, имеющими на данном маршруте техническую скорость 20 км/ч, время простоя под погрузкой и разгрузкой tпр = 0,5 ч, время в наряде Тн = 10 ч; 

Задание 1.6

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным не полностью груженым пробегом
Дано. Нулевые пробеги 
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= 5 км; время в наряде = 12 час; груженый пробег 
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= 12 км,  
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= 8 км; холостой пробег 
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= 4 км. На маршруте АВ перевозится 150 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст = 1, а на участке ВС = 100 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст = 0,8. Для перевозки груза используется автомобиль грузоподъемностью 3,5 т. Время на погрузку tп = 0,5 ч, на разгрузку tp=0,4 ч. Срок вывоза груза Др= 100 дн. Средняя техническая скорость vt=25 км/ч; 

Задание 1.7

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным груженым пробегом.

Дано. Длина груженой ездки lгр =12 км; нулевые пробеги 
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 = 7 км; время в наряде 10 ч. Число тонн груза, следующего из пункта А в В: Qab =14 000 т, а из пунк​та В в А: QBA = 14 000 т. Срок вывоза груза Др = 35 дн. Перевозка осуществля​ется автомобилями грузоподъемностью q = 3,5 т, техническая скорость vt=20 км/ч. Время простоя tпр = 0,6 ч коэффициент использования грузо​подъемности γст =0,8;

Задание 1.8

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным холостым пробегом

Дано. lх = lгр =16 км (расстояние груженой ездки); нулевые пробеги: 
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= 5 км; 
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= 4 км. 

На маршруте перевозится груз с коэффициентом использования грузоподъемности уст=0,8 в количестве Q=30000 т. Срок вывоза 30 дней. Груз вывозится автомобилями грузоподъемностью 2,5 т, имеющими на данном маршруте техническую скорость 25 км/ч, время простоя под погрузкой и разгрузкой tпр = 0,5 ч, время в наряде Тн = 12 ч; 

Задание 1.9

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным не полностью груженым пробегом
Дано. Нулевые пробеги 
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= 3 км; время в наряде = 10 час; груженый пробег 
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= 15 км,  
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= 10 км; холостой пробег 
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= 5 км. 

На маршруте АВ перевозится 80 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст =1, а на участке ВС - 60 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст = 0,8. Для перевозки груза используется автомобиль грузоподъемностью 3,5 т. Время на погрузку tп = 0,5 ч, на разгрузку tp=0,4 ч. Срок вывоза груза Др= 50 дн. Средняя техническая скорость vt=25 км/ч; 

Задание 1.10

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным груженым пробегом

Дано. Длина груженой ездки lгр = 25 км; нулевые пробеги 
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 = 4 км; время в наряде 10 ч. Число тонн груза, следующего из пункта А в В: Qab = 32 000 т, а из пунк​та В в А: QBA = 32 000 т. Срок вывоза груза Др = 35 дн. Перевозка осуществля​ется автомобилями грузоподъемностью q = 3,5 т, техническая скорость vt=25 км/ч. Время простоя tпр = 0,6 ч коэффициент использования грузо​подъемности γст =0,8;

Задание 1.11

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: кольцевой маршрут

Дано. Объем перевозок и коэффициент использования грузоподъемно​сти на участках маршрута следующий: на участке АБ:  QАБ  = 160 000 т; γАБ =1; на участке ВГ: QВГ =160 000 т, γВГ =0,8; на участке ГД: QГД = 80 000 т, γГД = 0,6. Срок вывоза груза 350 дн. Время в наряде Тн =14 ч. Вывозка осуществляется 5-тонными автомобилями. Дорожные условия на отдельных участках маршрута различные, поэтому скорости движения уста​новлены: на участках АБ и ГД : vt =25 км/ч, на участках БВ и ВГ: vt=20 км/ч, на участке ДА и при выполнении нулевого пробега: vt = 15 км/ч. Время на погрузку равно tп = 0,6 ч, а на разгрузку tp = 0,4 ч.
Задание 1.12

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным не полностью груженым пробегом
Дано. Нулевые пробеги 
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= 6 км; время в наряде = 6 час; груженый пробег 
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= 15 км,  
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= 9 км; холостой пробег 
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= 6 км. На маршруте АВ перевозится 105 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности уст = 1, а на участке ВС - 95 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности уст = 0,8. Для перевозки груза используется автомобиль грузоподъемностью 3,5 т. Время на погрузку tп = 0,5 ч, на разгрузку tp=0,4 ч. Срок вывоза груза Др= 55 дн. Средняя техническая скорость vt=25 км/ч; 
Задание 1.13

Определить необходимое количество автомобилей для перевозки 320 т груза второго класса. Автомобили работают на ма​ятниковом маршруте с обратным груженым пробегом: грузоподъ​емность автомобиля — 4 т, длина груженой ездки и расстояние ездки без груза — 15 км, статистический коэффициент исполь​зования грузоподъемности γ ст = 0,8, время простоя под погрузкой и разгрузкой — 30 мин, техническая скорость  — 25 км/ч, время работы автомобиля на маршруте Тм = 8,5 ч.

Задание 1.14

Автомобили должны перевезти грузы в объеме 300 т на маятниковом маршруте с обратным не полностью груженным пробегом: грузоподъ​емность автомобиля — 5 т , с грузом автомобиль прошел 
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=25 км, в обратном направлении с грузом 
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= 15 км, без груза 
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= 10 км γ ст = 1,  t п— 15 мин; t р - 18 мин; V t = 25 км/ч; Тм = 9,3 ч. Определить необходимое количество автомобилей для перевозки продукции и коэффициент использования пробега автомобиля за 1 оборот.

Задание 1.15

 Автомобиль-самосвал работал на маятниковом марш​руте с груженым пробегом в обоих направлениях: грузоподъ​емность автомобиля-самосвала — 3,5 т, 
[image: image68.wmf]ГРУЗ
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=5 км; t п р=12 мин,  γ ст — 1,0; V t, — 25 км/ч; Тм — 8,0 ч. Определить количество автомобилей при объеме перевозок 385 т и коэффициент использования пробега за день.

 Задание 1.16

Произвести расчет кольцевого маршрута. Исходные данные  для расчета: нулевой пробег 
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 — 4 км, время погрузки tп - 0,4 ч, время разгрузки tр - 15 мин 1р — 0,2 ч, грузоподъемность автомобиля  — 5 т ; время в наряде Тн — 10 ч, дни работы автохозяйства — 305 дней.

Таблица 

Исходные данные

	Участки маршрутов
	Расстояние между грузопунктами, км
	Объем перевозок (тыс т)
	Коэффициент использования грузоподъемности
	Техническая
скорость, км/ч

	АВ
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=10
	Qав = 250
	γ =1,0
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 = 20,0

	ВС
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=5
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= 15,0

	СD
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=12
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 = 200
	γ = 0,8
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= 25,0

	DE
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= 9
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 =150
	γ = 0,6
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= 20,0

	EA
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 = 9
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= 15,0

	Нулевой пробег
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Задание 1.17

Маятниковый маршрут с обратным холостым пробегом. Исходные данные для расчета: расстояние груженой ездки 1гр = 15 км, первый нулевой пробег 
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= 3 км, а второй 
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= 5 км. На маршруте перевозится груз второго класса γст = 0,8 в количестве Q = 30 000 т. Срок вывоза — 25 дней.

Груз вывозится автомобилями грузоподъемностью = 5 т, экс​плуатационная скорость перевозки — 20 км/ч, время простоя под погрузкой и разгрузкой = 0,8 ч, время в наряде Т н = 12 ч.

Задание 1.18

Маятниковый маршрут с обратным не полностью груженным пробегом. Исходные данные: 1АВ =35 км, 1БВ — 20 км, 1ВА — 10 км, нулевые пробеги 
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= 5 км, Тн — 14 ч. На маршруте АБ перевозится QАБ = 300 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности γст = 1,0, а на участке БВ  перевозится QБВ -150 000 т с γст = 0,9. Груз сыпучий. Используется самосвал, q = 3,5 т. Время на погрузку t п — 0,3 ч, на разгрузку t р — 0,2 ч. Срок выво​за —60 дней. Средняя техническая скорость на всех участках маршрута V t= 20 км/ч.

Задание 1.19

Маятниковый маршрут с обратным груженым пробегом. Исходные данные : длина груженой ездки 1гр — 20 км, нулевые пробеги 
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= 3 км , время ряде Тн — 12 ч, число тонн груза, следующего из пункта А в Б: QАБ, 20 000 т, из Б в А: QБА —20 000 т. Срок вывоза — 30 дней. Перевозка ​осуществляется автомобилями грузоподъемностью - 3,5 т, работающими с технической скоростью Vt, — 25 км/ч. Время простоя под погрузкой и разгрузкой - 0,35 ч. Коэффициент использования грузоподъемности γст  — 1,0.

Задание 1.20

Кольцевой маршрут. Исходные данные: расстояния между грузовыми пунктами: 1АБ - 20 км; 1БВ -  12 км, 1ВГ - 25 км; 1ГД  - 23 км; 1ДА - 10 км. Нулевые пробеги 
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= 10 км . Объем перевозок на участках маршрута следующий: QАБ -250 000 т (γАБ -1,0); Q ВГ  -300 000 т (γВГ - 0,8); QГД 150000 т (γГД — 0,6). Срок вывоза груза Др — 250 дней. Время в наряде Тн — 12 ч. Вывозка осуществляется автомобилями грузоподъемностью - 5 т. Дорожные условия на отдельных участках различные, поэтому скорости движения установлены на участке АБ и ГД : Vt = 25 км/ч, на участках БВ и ВГ: Vt = 20 км/ч, на участках ДА и при выполнении нулевого пробега = 18 км/ч. Время на погрузку = 0,6 ч, на разгрузку = 0,5 ч.

Задание 1.21

Рассчитать технико-эксплуатационные показатели работы автомобиля на маршруте: маятниковый маршрут с обратным не полностью груженым пробегом
Дано. Нулевые пробеги 
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= 5 км; время в наряде = 12 час; груженый пробег 
[image: image93.wmf]АВ
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= 35 км,  
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= 25 км; холостой пробег 
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= 10 км. На маршруте АВ перевозится 100 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности уст = 1, а на участке ВС - 50 000 т груза с коэффициентом использования грузоподъемности уст = 0,8. Для перевозки груза используется автомобиль грузоподъемностью 3,5 т. Время на погрузку tп = 0,5 ч, на разгрузку tp=0,4 ч. Срок вывоза груза Др= 35 дн. Средняя техническая скорость vt=20 км/ч; 

Задание 1.22

Определить необходимое количество автомобилей для перевозки 500 т груза второго класса. Автомобили работают на ма​ятниковом маршруте с обратным груженым пробегом: грузоподъ​емность автомобиля — 5 т, длина груженой ездки и расстояние ездки без груза — 35 км, статистический коэффициент исполь​зования грузоподъемности γ ст = 0,8, время простоя под погрузкой и разгрузкой — 30 мин, техническая скорость  — 20 км/ч, время работы автомобиля на маршруте Тм = 12 ч.

Задание 1.23

Автомобили должны перевезти грузы в объеме 300 т на маятниковом маршруте с обратным не полностью груженным пробегом: грузоподъ​емность автомобиля — 3,5 т , с грузом автомобиль прошел 
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=15 км, в обратном направлении с грузом 
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= 10 км, без груза 
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l

= 5 км γ ст = 1,  t п — 15 мин; t р - 18 мин; V t = 25 км/ч; Тм = 8 ч. Определить необходимое количество автомобилей для перевозки продукции и коэффициент использования пробега автомобиля.

Задание 1.24

 Автомобиль-самосвал работал на маятниковом марш​руте с груженым пробегом в обоих направлениях: грузоподъ​емность автомобиля-самосвала — 2,5 т, 
[image: image99.wmf]ГРУЗ
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= 5 км, t п р=12 мин,  γ ст — 1,0; Vt, - 25 км/ч; Тм — 8,0 ч. Определить количество автомобилей при объеме перевозок 565 т и коэффициент использования пробега за день.

 Задание 1.25

Произвести расчет кольцевого маршрута. Исходные данные  для расчета: нулевой пробег 
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 — 4 км, время погрузки tп - 0,4 ч, время разгрузки tр - 15 мин 1р — 0,2 ч, грузоподъемность автомобиля  — 5 т ; время в наряде Тн — 10 ч, дни работы автохозяйства — 305 дней.

Таблица 

Исходные данные

	Участки маршрутов
	Расстояние между грузопунктами, км
	Объем перевозок (тыс т)
	Коэффициент использования грузоподъемности
	Техническая
скорость, км/ч
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